



先遭惡漢毆劫再遭冒警男子偷去手機財物的青年由家人陪同在醫院接受救治。

又有冒警 假差人趁劫打劫

黑仔男先被2漢毆劫40元 復遭「休班警」騙千元及iPhone4

香港文匯報訊(記者 杜法祖)繼前日大埔發生「90」後青年冒警企圖打劫真警員後,昨凌晨在旺角街頭再度發生冒警事件,今次受害人反為一名「90」後青年。事主禍不單行,先被2名大漢截停毆劫40元後,再被一名自稱「差人」的男子藉詞要檢查事主剩下列物,取去其1,100元現金及價值5,000元的iPhone4手機後不知所終,事主事後自知受騙,惟有再向途人求助報警。

「90」後青年手腳頭被打傷

禍不單行的「90」後青年李×沛,18歲,因左手、左腳及頭部被打傷,事後須由救護車送往廣華醫院救治。目前警方已將案列作「行劫」、「冒充警務人員」及「盜竊」案,交由旺角警區刑事調查隊第2隊跟進,並通緝案中3名男子,包括一名年約30歲至40歲、瘦身材、自稱是警務人員的男子。事發於昨日凌晨2時50分,李姓事主於旺角區宵夜後,獨自

步經砵蘭街290號對開時,突遭2名大漢截停,不由分說拳打腳踢,再推倒地上搶去其身上40元逃去。

被打「暈陀陀」假「差人」搜財物

由於事出突然,李尚未反應已被人打得「暈陀陀」倒地。未幾再有一名男子走近,「好心」將其扶在一旁後,自稱是休班「差人」,了解事件後,要求李取出證件及身上所剩財物交他清點及暫時保管,隨後該名「警員」著其留在現場,並藉詞

往找同袍協助後離開。稍後,李冷靜過來細想始末不妙,惜已太遲,身上價值5,000元的iPhone4手機及1,100元現金已易手所謂的「差人」,無奈下,惟有沿砵蘭街步至快富街交界向途人求助,終得一名39歲林姓男途人協助代為報警。

警兜截3可疑男並無發現

隨後大批警員奉召到場調查,又在附近兜截3名可疑男子,但最終並無發現,由於事主身體包括手腳及頭部等多處受

傷,警員召來救護車將他送往醫院救治,並通知其家人趕往醫院。

是次已是2日內第二宗冒警事件,前日凌晨零時53分,大埔分區特遣隊人員在大埔寶湖路執行反罪案巡邏期間,一名便衣警員擬截查2名行跡可疑的「90」後青年時,未料對方竟自稱「差人」反要求搜身,當便衣警表露身份時,對方更發難襲警及企圖搶去警員的斜銀袋,雙方一度糾纏,2名冒警青年最終被其他警員合力制服拘捕。



企圖逃走而被貨車撞傷的印度裔黑工送院救治。香港文匯報記者劉友光攝

收掣不及撞傷黑工的貨車,事後仍停在路中。香港文匯報記者劉友光攝

2少年被斬血濺漢堡包店

回收店黑工遇警 狂奔百米被車撞

香港文匯報訊(記者 劉友光)一名身懷「行街紙」、涉嫌使用同鄉身份證當黑工的印度裔男子,昨早10時許在銅鑼灣駱克道一大廈後巷回收檔工作期間,遇警員截查,他狂奔100米欲逃,但奔過交通繁忙馬路時,被收掣不及及貨車撞倒,手部骨折終被捕,檔主亦涉嫌聘請非法勞工被捕。

遭貨車撞傷的印度裔黑工SINGH,29歲,送院後證實左手骨折,傷勢穩定,警員在其身上檢獲一張由入境處發出俗稱「行街紙」的暫准逗留證,調查更揭發,他數日前曾向僱主展示一張他人的身份證副本,因而涉嫌「違反逗留條件」及「使用虛假文書」;至於51歲羅姓僱主亦涉嫌「僱用不可合法受僱的人」被捕。



被斬青年友人指罵記者,由警員勸服。



斬人案現場行人路邊遺下大灘血跡。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)筲箕灣一間通宵營業的連鎖快餐店昨日凌晨發生斬人案,6名少年男女宵夜期間,突遭3名頭戴鴨嘴帽「刀客」揮刀襲擊,其中2名少年走避不及及血濺當場,事後傷者多名男女友人趕至醫院並一度喝止記者採訪。警方不排除事件涉及尋仇,正展開調查。

2名傷者分別姓姚(15歲),手腳受傷;姓陳(17歲),手部受傷,送院治理後無大礙。警方正通緝3名年約20至40歲、身高約1.7米、瘦身材、戴鴨嘴帽及口罩的中國籍男子下落。

現場為筲箕灣道85號太安樓地下一間連鎖漢堡包快餐店,昨凌晨零時許,6名少年男女在上址宵夜閒聊之際,突有

3名刀手進入,不由分說揮刀追斬,6名事主四散逃走,其中2名少年動作稍慢,分別中刀受傷,逃出店外大叫救命,刀手得手後沿筲箕灣道向西逃去無蹤。

救護員接報到場為2傷者包紮後送院救治。警員在附近兜截,但未有所獲,同行少年男女留在現場協助警方調查。

傷者友人喝止記者採訪

2名傷者送抵東區醫院治理期間,10多名男女友人聞訊趕到,見有大批記者採訪,一度惡言呼喝,要警員喝止。警方不排除事件涉及尋仇,交由柴灣警區刑事調查隊跟進。

港聞拼盤

女藝員星途差 入稟公司索償

香港文匯報訊(記者 杜法祖)曾參與女子組合Lacey Lacey的Jasie Ho與經理人公司發生糾紛,她稱於1999年出道,一直於星途浮沉,至2010年加入一間經理人公司,曾有人跟她洽商拍電影及到西九行Show,疑均遭經理人公司拒絕;她又投訴接受大量的歌舞訓練而使身體勞損,參與工作後竟未能收到酬勞,她不滿被公司剝削及影響星途,遂入稟高院追討損失,及要求法庭宣稱公司毀約在先。

國信財務追伍綺媚8900萬

香港文匯報訊(記者 杜法祖)金至尊(00870)珠寶集團行政總裁伍綺媚,在已故主席林世榮的擔保下,於2008年8月向國信財務公司借貸5,000萬元,本於同年11月應連本帶利歸還5,200萬元,但還款時支票未能兌現,財務公司日前入稟高院,追討過期還款的利息3900萬元,連本金合共8,900萬元,要求伍綺媚及林世榮的遺產管理人還款。

據報指,林世榮去世前曾欠下新鴻基投資服務有限公司3600萬元,其遺產執行人妻子陳吟揮及擔保人伍綺媚曾被追討,被法庭下令還款,她們不服上訴得直,案件現仍在調解中。

責任編輯：孔惠萍

國際新聞

釀逾200死 俄中否決譴責案

敘軍傳迫擊炮屠殺平民

聯合國安理會昨日開會前夕,敘利亞局勢急轉直下,反對派聲稱政府軍以迫擊炮轟打平民,造成217至260人死亡,但官方否認。俄羅斯和中國就安理會譴責敘國的決議草案表決投反對票。俄外長拉夫羅夫早前警告若美企硬,將在安理會「引發新醜聞」,更宣布後日訪敘。

敘利亞反對派及人權組織指,政府軍昨日在衝突嚴重城鎮霍姆斯發射迫擊炮,最少炸毀36家居,是反總統巴沙爾示威爆發11個月以來最血腥的鎮壓。反政府分子指,炮擊是軍人變節觸發。敘官方通訊社則聲稱,炮擊是恐怖分子和「敘利亞全國委員會」利用安理會開會之際發動,目的是令暴力升級。

駐5國使館被襲

炮轟消息傳出後,阿拉伯多國表示抗議。突尼斯形容事件是「血腥屠殺」,並宣布驅逐敘利亞大使,其後敘駐突尼斯大使館降下國旗。阿拉伯聯盟旗下阿拉伯議會聯盟也發表聲明,呼籲所有阿拉伯國家切斷與敘外交及經濟關係。

美國總統奧巴馬昨日譴責敘利亞總統巴沙爾「謀殺平民」,要求他下台。

多國民眾及敘國僑民也到敘大使館外示威。科威特有示威者打碎大使館玻璃,在內懸掛反對派旗幟;雅典也有敘人闖入使館,打碎玻璃及寫上反政府標語;開羅、倫敦及柏林等敘大使館都受衝擊,德國外交部發聲明譴責。

俄否認與美商「棄伊保敘」

歐美與俄國就敘問題展開激烈外交角力。俄報《一週事實》日前引述匿名消息稱,俄美就敘問題進行幕後交易,以允許美國對伊朗動武為條件,謀求「棄伊保敘」。俄外交部駁斥報道。

安理會草案由英、法、德及阿盟提出,據報內容並無要求巴沙爾下台,而是重申阿盟上月提出的要求,要他將權力移交予副手,並於兩個月內組成全國團結政府。

路透社/美聯社/法新社/新華社



大批民眾昨日為在鎮壓中被殺的親友舉殯。路透社

伊朗向歐「斷油」 海軍再演習

歐盟早前決定自7月1日起,對伊朗實施石油禁運,伊朗石油部長加塞米昨日表示,將停止向部分歐洲國家出口石油,以報復制裁。伊朗革命衛隊昨日再於霍爾木茲海峽附近海域舉行大型海軍演習,據報將持續一個月。

伊朗最高精神領袖哈梅內伊前日表示,伊朗不會因國際壓力放棄核計劃,聲言將報復對伊實施石油禁運的國家。加塞米昨日亦重申,即使不能出口一滴油,伊朗也不會在此計劃上讓步。

加塞米沒指明會停止向哪些國家供油,他表示,已要求石油輸出國組織(OPEC)切勿因歐盟禁運而增產,又特別就此致函曾表示會增產的最大產油國沙特阿拉伯。歐洲佔伊朗去年第三季石油出口25%,但分析指即使伊朗「斷油」,亦不會對全球石油市場造成太大衝擊。

法新社/路透社/美聯社



一名臉上塗上敘國旗幟和血色眼淚的男童,在敘駐倫敦使館外反巴沙爾。法新社



敘駐開羅大使館內被燒焦。路透社



黎巴嫩民眾示威燒旗支持敘利亞民眾。路透社

埃衝突升級 11死逾2千傷

埃及球迷騷亂引發的示威衝突未平息,首都開羅及其他城市昨日第3日有民眾上街示威,與警衝突。民眾不滿警方處理騷亂手法,要為球場騷亂死者討公道,同時要求軍方交出權力,結果再次流血收場。連日來死亡人數增至11人,衛生部稱共2,532人受傷。

警傳霰彈槍殺5人

開羅數百名示威者上街,有人不滿軍政府移交權力事宜失當,要求處死軍方領袖。其間有人向內政部大樓守衛擲石,警方向群眾發射催淚彈及霰彈槍,據報5名示威者喪生。

在蘇伊士市,前日有數千人遊行到警察總部,警方架起鐵絲網並施放催淚彈,5人死亡,部分人身上有槍傷。第2大城市阿歷山大港亦有民眾堵塞警察總部附近道路,5人受傷。

法新社/美聯社/路透社

油元爭議升溫 蘇丹或與南蘇開戰

蘇丹和南蘇丹去年7月分家後,兩國就石油利益的衝突愈趨激烈。蘇丹總統巴沙爾前日警告,兩國的緊張關係隨時會觸發戰爭。在早前有29名中國工人被擄走的蘇丹南科爾多凡州,聯合國表示,約3萬人因近期政府軍與叛軍交火而逃亡。

巴沙爾發表全國電視講話時稱,南蘇丹最近決定停產石油,並停止通過蘇丹領土出口石油,「目的是削弱並分裂蘇丹,其背後受敵視蘇丹的勢力指使」。他表示,蘇丹把和平作為首要選擇,將繼續談判,但若為勢所迫,將不惜一戰。

路透社/法新社/新華社